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Mit Rubit®, der manuellen Reinigungsfunktion
kénnen die Strahlformer durch einfaches
rubbeln vom Kalk befreit werden.
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Technische Daten

Betriebsdruck: max. 1 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
Prifdruck: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

HeiBwassertemperatur: max. 80° C

Empfohlene Heillwassertemperatur: 65° C
Durchflussleistung: 22 |/min 0,3 MPa
Eigensicher gegen Ruickflieen

Hansgrohe Einhandmischer kénnen in
Verbindung mit hydraulisch und thermisch
gesteuerten Durchlauferhitzern eingesetzt
werden wenn der Fliedruck mindestens 0,15
MPa betragt.

Serviceteile siehe Seite 3

1 Griff Kalt- u. Warmwasserseite 96298 XXX
2 Farbring Kalt- u. Warmwasserseite
96299000
3 Schnappeinsatz mit Schraube 94184000
4 Absperreinheit 94149000
5 Umsteller 96294000
6  Luftsprudler 96296 XXX
7  Ruckflussverhinderer 94074000
8 Brauseschlauch 28282XXX
9  Brausehalter kpl. 96295000
10 Handbrause 28531XXX

XXX = Farbcodierung
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Instructions de montage




La pomme de douche est équipée de Rubit®, le
systéme anticalcaire manuel. Les dépbts de
calcaire s'enlévent en frottant avec un doigt ou
avec une éponge sur les ouvertures de jets
élastiques.
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Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa

Pression maximum de contrdle: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Température max. d'eau chaude: max. 80° C
Température recommandée: 65° C
Débit: 22 1/min 0,3 MPa

Avec dispositif anti-retour

Les mitigeurs monocommandes Hansgrohe
fonctionnent également en association a des
chauffe-eau @ commande hydraulique ou
thermique a condition que la pression soit au
minimum de 0,15 MPa.

Piéces détachées voir pages 3

1 poignée eau froide / chaude 96298XXX
2 bague couleur eau chaude/froide 96299000
3 fixation pour manette 94184000
4  mécanisme 94149000
5 inverseur 96294000
6  aérateur 96296 XXX
7  clapet anti-retour 94074000
8 flexible de douche 28282XXX
9  support douchette 96295000
10 douchette 28531XXX

XXX = Couleurs
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assembly instructions




The Rubit® cleaning function only needs a
small manual rub over to remove the lime scale
from the spray channels.
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Technical Data

Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,5
MPa

Test pressure: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Hot water temperature: max. 80° C

Recommended hot water temp.: 65° C
Rate of flow: 22 1/min 0,3 MPa
anti-pollution function

Hansgrohe single lever mixers can be used
together with hydraulically and thermically
controlled continuous flow heaters if the flow
pressure is at least 0,15 MPa.

Spare parts see page 3

handle for cold / hot water
color-ring for cold / hot water
handle fixing set
shut off unit
selector
aerator
non return valve
hose
shower holder, assy
0 hand shower

2 OO NOOPAWN =

XXX = Colors
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Con Rubit®, la funzione anticalcare manuale, i
diffusori del getto possone essere liberati da
calcare con un semplice strofinamento.
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Montaggio




Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura dell'acqua calda: max. 80° C
Temp. dell'acqua calda consigliata: 65° C
Portata di erogazione: 22 |/min 0,3 MPa

Sicurezza antiriflusso

| miscelatori Hansgrohe possono venire usati con
caldaie a "bassa pressione" se la pressione del
flusso € almeno di 0,15 MPa.

Parti di ricambio vedi pagg. 3

1 maniglia acqua fredda / calda
2 anello blu e anello rosso

3 inserto a molla e vite

4 cartuccia

5  deviatore

6  rompigetto

7  valvola antiriflusso

8 flessibile.

9  supporto doccia compl.

10 doccetta

XXX = Trattamento
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Instrucciones de montaje




Rubit®, la funcion de limpieza manual, permite
quitar la cal simplemente frotando los ejectores.
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Datos técnicos

Presién en servicio: max. 1 MPa
Presién recomendada en servicio: 0,1 — 0,5 MPa
Presion de prueba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente: max. 80° C
Temp. recomendada del agua caliente: 65° C
Caudal maximo: 22 |/min 0,3 MPa

Seguro contra el retorno

Los mezcladores Hansgrohe pueden ser
utilizado junto con calentadores continuos de
agua que sean manejados de manera hidraulica
o térmica, siempre que la presion del caudal
ascienda a un minimo de 0,15 MPa.

Repuestos ver pagina 3

Mando agua frio/caliente

Anillo agua frio/caliente

Fijacion para mando

Montura

Inversor

Aireador

Valvula antirretorno

Flexo

Soporte para teleducha
0 Teleducha

2 QO NOOOPAWN =

XXX = Acabados
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Met Rubit®, de handmatige reinigingsfunktie,
kunnen de straalopeningen door het met de
hand wegwrijven van kalk, gereinigd worden.
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Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 80° C
Aanbevolen warm water temp.: 65° C

Doorstroomcapaciteit: 22 |/min 0,3 MPa

Beveiligd tegen terugstromen

Hansgrohe ééngreepsmengkranen kunnen
samen met hydraulisch en thermisch gestuurde
geisers gebruikt worden indien de uitstroomdruk
min. 0,15 MPa bedraagt.

Service onderdelen zie blz. 3

greep, koud / warm water
kleurring, koud / warm water
greepbevestigingsset
bovendeel
omstelling
perlator
terugslagklep
doucheslang
douchehouder kompl.

0 handdouche

2 QO NOOPWN =

XXX = Kleuren
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Monteringsvejledning




Med Rubit®, den manuelle renggringsfunktion
kan stralekanalerne let renses for kalk - der skal
blot gnubbes!
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Tekniske data

Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Pravetryk: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 80° C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65°C

Gennemstrgmnigskapacitet: 22 I/min 0,3 MPa
Med indbygget kontraventil

Hansgrohe etgrebsarmaturer kan anvendes i
forbindelse med hydraulisk- og termiskstyrede
gennemstrgmningsvandvarmere ved et vandtryk
pa 0,15 MPa.

Reservedele se s. 3

Greb koldt-/ varmvandsside
Ring farve bla og ring farve rad
Fastgerelsessaettet for greb
Afspeerringsventil
Omstiller
Perlator
Kontraventil
Bruserslange
Bruserholder kpl.

0 Handbruser

2 QO NOOPAWN =

XXX = Overflade
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O sistema de limpeza Rubit® requer apenas
uma ligeira passagem com a mao para remover
os depdsitos de calcario do emulsor.
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Dados Técnicos

Pressao de funcionamento: max. 1 MPa
Pressao de func. recomendada: 0,1 -0,5 MPa
Pressao testada: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura da agua quente: max. 80° C
Temp. agua quente recomendada: 65° C
Caudal: 22 |/min 0,3 MPa

Funcéo anti-retorno e anti-vacuo

As misturadoras monocomando Hansgrohe
podem ser utilizadas com esquentadores (de
controlo térmico ou hidraulico) desde que a
pressao de utilizacédo seja, no minimo, de 0,15
MPa.

Pecas de substituigao ver pagina 3

1 Manipulo de agua fria / quente  96298XXX
2 Ring azul ou vermelho 96299000
3 Conjunto de fixagdo para manipulo
94184000
4  Castelo 94149000
5 Inversor 96294000
6  Emulsor 96296 XXX
7  Valvula anti-retorno 94074000
8  Tubo flexivel 28282XXX
9  Suporte de chuveiro 96295000
10 Chuveiro de mao 28531XXX

XXX = Acabamentos
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Instrukcja montazu
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Funkcja Rubit® wymaga jedynie delikatnego
potarcia dtonia, aby usuna¢ ewentualne osady

kamienia wapiennego.
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Dane techniczne

Cisnienie robocze: max. 1 MPa
Zalecane cisnienie robocze: 0,1-0,5 MPa
Cisnienie prébne: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSlI)

Temperatura wody gorace;j: max. 80° C
Zalecana temperatura wody gorace;j: 65° C
Wydajnos¢ przeptywu: 22 |/min 0,3 MPa
Samoistnie zabezpieczony przed przeptywem
zwrotnym

Mieszacze jednouchwytowe Hansgrohe mogg
by¢ stosowane w potgczeniu z przeptywowymi
podgrzewaczami wody, sterowanymi
hydraulicznie i termicznie, gdy ci$nienie wody
wynosi co najmniej 0,15 MPa.

Czesci serwisowe patrz strona 3

1 Uchwyt po stronie zimnej i cieptej wody

96298XXX
2 Pierscien koloréw zimnej i cieptej wody
96299000
3 Zapadka ze $rubg 94184000
4 Zawor zamykajacy 94149000
5  Przefgcznik 96294000
6  Napowietrzacz 96296 XXX
7  Zabezpieczenie przed przeptywem
zwrotnym 94074000
8  Waz prysznicowy 28282XXX
9  Uchwyt prysznica kpl. 96295000

10 Prysznic reczny 28531XXX
XXX = kody wykonczenia powierzchni
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S ruéni ¢istici funkci Rubit® staéi jednoduché
odstranéni vodniho kamene prsty z trysek
kotouce tvarujiciho proud vody.
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Technické udaje

Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporuéeny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa
ZkuSebni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota horké vody: max. 80° C
Doporuéena teplota horké vody: 65°C
Pratok: 22 1/min 0,3 MPa

Vlastni jisténi proti zpétnému nasati.

Pakové baterie Hansgrohe mohou byt pouzivany
ve spojeni s hydraulicky nebo tepelné fizenymi
pratokovymi ohfivaci, pokud tlak pfi pritoku je
alespon 0,15 MPa.

Servisni dily viz strana 3

1 rukojet na strané studené a teplé vody

96298XXX

2 barevny kruh na strané studené a teplé
vody 96299000
3  zapadkova vlozka se Sroubem 94184000
4 uzavér 94149000
5 prepinac 96294000
6  Perlator 96296 XXX
7  zpétny ventil 94074000
8  sprchova hadice 28282XXX
9  drzak sprchy kompl. 96295000
10 Ruéni sprcha 28531XXX

XXX = kéd povrchové Upravy
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Cistiaca funkcia Rubit, sta&i na jednoduché
odstranenie vodného kamenia prstami z trysiek
kotuc¢a tvarujuceho prud vody.
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Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporuéeny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5MPa
Skusobny tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 80° C
Doporuéena teplota teplej vody: 65° C
Prietok: 22 |/min 0,3 MPa

Vlastna poistka proti spatnému nasatiu.

Pakové batérie firmy Hansgrohe mézu byt
pouzivané v spojeni s hydraulicky a tepelne
riadenymi prietokovymi ohrievacmi, pokial je tlak
prudu aspori 0,15 MPa.

Servisné diely vid strana 3

1 paka na studenu alebo teplu vodu

96298XXX

2 farebny kruzok pre studenu alebo teplu
vodu 96299000
3 upinacia sada so skrutkou 94184000
4 uzaver 94149000
5 prepinac 96294000
6  perlator 96296 XXX
7 obmedzovac spatného nasatia 94074000
8  hadica sprchy 28282XXX
9  kompletny drziak sprchy 96295000
10 Ruéna sprcha 28531XXX

XXX = koéd povrchovej tpravy
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cuctema Rubit® nossonsiet yganatb
MN3BECTKOBbIE OTIOXEHWS!, IOCTATOYHO
NPOBECTU MO 3NaCTUYHON NOBEPXHOCTH
aspaTtopa narnbleMm, Kak N3BECTKOBbIE
oTNoXeHus 6yayT yaaneHsb.
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TexHuyeckue AaHHble

Pabouyee naBsneHue: max. 1 MPa
PekomeHgyemoe pabouee aasnenve: 0,1-0,5
MPa

LasneHuu: 1,6 MPa
(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa ropsiyeit Bogbl: max. 80° C

PekomeHgyemasi Temn. rop. Bogpl: 65° C
MponyckHas cnocobHOCTb: 22 |/min 0,3 MPa
YKOMMNIIEKTOBAH KranaHoMm obpaTHoro Toka Bogpl

OpHopblYaxHble cMecuTenn dupmbl
HANSGROHE moxHo ncnons3oBathb ¢
anekTpoBogoHarpeBaTensiMu GoinepHoro Tuna
npu muHumansHom gasnenum 0,15 MMa.

KomnnekT cm. cTp. 3

1

2

w

2 ©Ooo~NO OGN

0

PykosiTka xonogHoum u ropsiiein Bogpl

96298XXX
LiBeTHOE KOMbLIO XONOAHOM U ropsiden Boabl

96299000
3allenkuBatoLasics BCTaBka C BUHTOM

94184000
3anopHbin 6ok 94149000
MNepekntovaTtens pexuma 96294000
asparop 96296 XXX
3awwTa obpaTtHoro Toka Bogbl 94074000
LWnaHr aywa 28282XXX
Hepxartens gyLwa knn. 96295000
Py4Hon ayw 28531XXX

XXX = Ko uBeTa noBepxXHOCTHU
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A Rubit® manudlis tisztitéfunkciénak
kdszdnhetben a vizsugarnyilasok egyszeri
leddrzsoléssel megtisztithatéak a vizk6tdl.
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Miszaki adatok

Uzemi nyomas: max. 1 MPa
Ajanlott Gzemi nyomas: 0,1-0,5MPa
Nyomaspréba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forréviz hémérséklet: max. 80° C
Forréviz javasolt hémérséklete: 65° C
Atfolyasi teljesitmény : 22 |/min 0,3 MPa
Visszafolyas gatloval

A Hansgrohe egykaros keverd csaptelepek
beépithetdk hidraulikus- és hészabalyozassal
ellatott atfolyds vizmelegitéknél egyarant, ha a
viznyomas legalabb 0,15 MPa.

Tartozékok lasd a oldalon 3

1 Fogantyu, hideg- és melegvizoldal

96298XXX
2  Hideg- és melegvizoldali szingytri

96299000
3 Nyélrogzit6é készlet csavarral 94184000
4  elzarbegység 94149000
5  kadvalto szelep 96294000
6  perlator 96296 XXX
7  VisszacsapOszelep 94074000
8  Zuhanycsé 28282XXX
9  Zuhanytarté szerelvény 96295000
10 Kézi zuhany 28531XXX

XXX = Szinkédok

000 krém
810 satinox®
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Rubit® —kasitoiminen kalkinpoistojarjestelma on
helppo kayttaa: hiero sormella ja vedentulo on
taas esteeton.
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Tekniset tiedot

Kayttépaine: max. 1 MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lampétila: max. 80° C

Kuuman veden suosituslampdtila: 65° C
Lapivirtausmaara: 22 |/min 0,3 MPa
Estaa itsestaan paluuvirtauksen

Hansgrohe yksivipuisia sekoittimia voi kayttaa
hydraulisesti tai termisesti ohjattujen
lapivirtauskuumentimien yhteydessa, jos
virtauspaine on vahintdan 0,15 MPa.

Varaosat katso sivu 3

1 Kahva kylma- ja kuumavesipuoli 96298 XXX
2 Varirengas kylman ja kuuman veden
puolelle 96299000
3 Kahvan pikaliitin ruuvilla 94184000
4 Sulkuventtiili 94149000
5  Vaihtoventtiili 96294000
6  Poresuutin 96296 XXX
7  Vastaventtiili 94074000
8  Suihkuletku 28282XXX
9  Suihkunkannatin, taydellinen 96295000
10 Kasisuihku 28531XXX

XXX = Vérikoodi

000 kromi
810 satinox®
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Monteringsanvisning

I




Med Rubit®, den manuella
rengoringsfunktionen, ar det latt att befria
strélkanalerna fran kalk - de ska bar gnuggas.
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Tekniska data

Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 80° C
Rek. varmvattentemp.: 65° C

Genomstréomningmangd: 22 |/min 0,3 MPa

Sjalvsparr mot aterfléde

Hansgrohe enhandsblandare kan anvandas
tilsammans med hydrauliskt och termiskt styrda
varmvattenberedare nar flodestrycket uppgar till
minst 0,15 MPa.

Reservdelar se sidan 3

Klickinsats med skruv

Flédeskontroll

Omstallare

Perlator

Backventil

Duschslang

Duschhallare kompl.
0 Handdusch

2 QO NOOPAPWN =

XXX = Fargkodning

000
810 satinox®

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

Grepp kall- och varmvattensida 96298XXX
Fargring kall- och varmvattensida 96299000

94184000
94149000
96294000
96296 XXX
94074000
28282XXX
96295000
28531XXX
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Montavimo instrukcijos




"Rubit®" valymo funkcija apsaugo nuo
apkalkejimo. Uztenka pirStu nubraukti
atsiradusius neSvarumus nuo srovés angu.
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Techniniai duomenys

Darbinis slégis: max. 1 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5 MPa
Bandomasis slégis: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Karsto vandens temperatira: max. 80° C
Rekomenduojama karsto vandens temperatira:
65° C
Vandens pralaidumas: 22 1/min 0,3 MPa
Su atbuliniu voztuvu

"Hansgrohe" vienos rankenélés maiSytuvai gali
bati naudojami su hidrauliSkai ir termiskai
reguliuojamais momentiniais Sildikliais, kai
vandens slégis mazesnis kaip 0,15 MPa.

Atsarginés dalys Zr. psl. 3

1 Rankenélé Saltam arba karStam vandeniui

96298XXX

2  Spalvotas Ziedas $altam ir kar§tam

vandeniui 96299000
3 rankenélés tvirtinimo komplektas 94184000
4 uZdarymo mechanizmas 94149000
5  Perjungiklis 96294000
6  kompresorius 96296 XXX
7  atbulinis voZtuvas 94074000
8 DuSo zarna 28282XXX
9  duso laikiklis 96295000
10 ranky duSas 28531XXX
XXX = Spalva
000 chrom
810 satinox

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
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Uputstva za instalaciju




Rubit® - ruéni sustav za ¢is¢enje omogucuje
jednostavnim trljanjem odstranjivanje kamenca
sa rupica prskalice tusa.
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Tehnicki podatci

Najveci dopusteni tlak: max. 1 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruce vode: max. 80° C

Preporuéena temperatura vruée vode: 65°C
Protok vode: 22 |/min 0,3 MPa
Funkcije samo-¢is¢enja

Hansgrohe jednorucne slavine se mogu Koristiti
sa hidrauli¢ni i termicki kontroliranim proto¢nim
bojlerima ako je tlak najmanje 0,15 MPa.

Rezervni djelovi pogledaj stranicu 3

1 Rucica za hladnu i toplu vodu ~ 96298XXX
2 Obojeni prsten za razlikovanje hladne i tople
vode 96299000
3  Setza ruéno uévriéivanje 94184000
4 Ventil za zatvaranje 94149000
5  selektor 96294000
6  aerator 96296 XXX
7  nepovratni ventil 94074000
8  Crijevo tusa duljine 28282XXX
9  Drzac tusa 96295000
10 Rucni tus 28531XXX
XXX = Boje
000 krom

810 satinox®
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Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
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Montaj kilavuzu

I




Rubit®, Griinde bulunan bir temizleme
fonksiyonudur. Basit bir ovusturma ile sprey
modiillerdeki kireci gozer.
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Teknik bilgiler

isletme basinci: max. 1 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,5 MPa
Kontrol basinci: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Sicak su sicakligi: max. 80° C
Tavsiye edilen su Isist: 65° C
Debisi : 22 |/min 0,3 MPa

Geri emme onleyici

Su akig basinci en azindan 0,15 MPa olan
yerlerde Hansgrohe tek kollu bataryalarini,
hidrolik ve termik kumandali sofbenlerle birlikte
kullanabilirsiniz.

Yedek Pargalar Bakiniz sayfa 3

1 Soguk ve sicak su tarafinin kumanda kolu

96298XXX
2 Soguk ve sicak su tarafi igin renkli halka

96299000
3 Vidali yayl adaptér 94184000
4 Kapatma Unitesi 94149000
5  Divertor 96294000
6  Perlator 96296 XXX
7  Cekvalf 94074000
8  Dus hortumu 28282XXX
9  Dus tutucusu, komple 96295000
10 Eldusu 28531XXX
XXX = Renkler
000 Krom

810 Satinox®
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Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
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Instructiuni de montare




Cu ajutorul sistemului Rubit® puteti sa
indepartati depunerile de calcar de pe diferitele
duze de jet de apa prin frecare.
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Date tehnice

Presiune de functionare: max. 1 MPa
Presiune de functionare recomandata: 0,1-0,5
MPa

Presiune de verificare: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura apei calde: max. 80° C
Temperatura recomandata a apei calde: 65°C
Debit de apa: 22 1/min 0,3 MPa
Asigurat contra scurgere Thapoi

Bateriile monocomada Hansgrohe pot fi utilizate
cu boiler instant cu comanda termica sau
hidraulica daca presiunea apei de alimentare
este de min. 0,15 MPa.

Piese de schimb vezi pag. 3

1 Maneta pentru apa rece/calda  96298XXX
2 Inel colorat pentru apa rece/calda 96299000
3  Set de fixare cu surub 94184000
4  Unitate de oprire 94149000
5  Comutator 96294000
6  Pulverizator 96296 XXX
7  Supapa de retienere 94074000
8  Furtun de dus 28282XXX
9  Suport capat dus cpl. 96295000
10 Dus de mana 28531XXX

XXX = cod de culori

000 crom
810 satinox®

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
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Odnyia cuvapuoAdéynong




Me Rubit®, Tn Aeitoupyia kabapiopou pe 1o
XEPI, UTTOPOUV VA OTTONAKPUVOOUV e atrAd
TPiyIyo Ta dAata aTré Ta KavaAia Tou
KATAIOVIOTAPA.
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Texvikd XapaKTnpIoTIKA

Neiroupyia Trieong: max. 1 MPa
YuvioTwpevn Aeitoupyia mieong: 0,1 - 0,5 MPa
Micon eAéyxou: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Oepuokpacia {eoToU VEPOU: max. 80° C
SuvioTwpevn Bepuokpacia featol vepou: 65° C
KatavaAwon vepou: 22 |/min 0,3 MPa
MepihapBavel BaABida avTemoTPOPNAG.

O1 avapeIKTIKEG YTTaTapieg Hansgrohe ptropoldv
va Aeitoupyouv kal o€ ouvdUaoud P
TaxuBeppooipwveg BepuikoU ) udpauAikoU
eAéyxou, EQOOOV N EAAXIOTN TTiEON PONG €ival
0,15 MPa.

AvTaAAoKTIKG BA. ZeAida 3

-

AaBn kpUou kai (eoToU vepol  96298XXX
2 XpwpaTiopévog dakTUAIog {eaTou Kal KpUuou

vepou 96299000

3 Tpoabnkn didragng oppdyiong pe Bida
94184000
4 AidTagn epayng 94149000
5  EmAoyéag, TTANpNg 96294000
6  ®iAtpo 96296 XXX
7  BaABida avTemmoTpo®ng 94074000
8  XmpdA KaTalovioTAPa PAKoug  28282XXX
9  ZuykpdTnua Bdong kataiovioTApa96295000
10 Karaioviotipag xeipodg 28531XXX

XXX = Xpwpata

000 ETxpwuIwPEVO
810 Satinox®
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94184000
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96294000
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94074000
28282XXX
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Navodila za montazo

I




Z Rubit®, ro¢no ¢istilno funkcijo, lahko s $ob
ocistimo vodni kamen tako, da $obe enostavno
podrgnemo.
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Informations techniques

Delovni tlak: max. 1 MPa
Priporo¢eni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura tople vode: max. 80° C

Priporo¢ena temperatura tople vode: 65° C
Pretok vode: 22 |/min 0,3 MPa
Zas¢ita proti povratnemu toku

Enoro€ne mesalne baterije Hansgrohe lahko
uporabljate v povezavi s hidravli¢no in termi¢no
uravnavanimi preto€nimi grelniki, e je pretocni
tlak najmanj 0,15 MPa.

Rezervni deli glejte stran 3

1 Rocka za mrzlo in toplo vodo 96298XXX
2 Barvni obro¢ek za mrzlo in toplo vodo
96299000
3  Zaskocni vlozZek z vijakom 94184000
4  Enota za zapiranje pretoka vode 94149000
5  Preklopna rocica 96294000
6  Perlator 96296 XXX
7  Protipovratni ventil 94074000
8  Gibka cev za prho 28282XXX
9  Drzalo za prho kpl. 96295000
10 Rocna prha 28531XXX
XXX = Barve
000 krom

810 satinox®

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Paigaldusjuhend

I




Kasitsi puhastamise funktsiooni Rubit® puhul
on vajalik vaid kerge ilehd6rumine,
eemaldamaks dusikanalitest katlakivi.
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Tehnilised andmed

To6réhk max. 1 MPa
Soovitatav t66rdhk: 0,1-0,5MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: max. 80° C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65°C
Labivool: 22 1/min 0,3 MPa

tagasivooluklapp

Hansgrohe Uhekée segisteid voib kasutada koos
hidrauliliselt ja termiliselt juhitavate boileritega,
kui vee réhk on vahemalt 0,15 MPa.

Varuosad vt |k 3

kiilma ja kuuma poole kaepide
kiilma ja kuuma poole varv
kaepidemekinnituse komplekt
sulgur
muundur
Ohustaja
tagasilédgiklapp
dusivoolik
dusihoidik, kpl.

0 kasiduss

2 QO NOOPAWN =

XXX = Varvikood

000 kroom
810 satinox®

ansgrone
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96298XXX
96299000
94184000
94149000
96294000
96296 XXX
94074000
28282XXX
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Montazas instrukcija

I




Rubit® attiri$anas funkcija - stroklas kanalini
vienkarSas manualas berzes rezultata tiek
attiriti no kalka.
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Tehniskie dati

Darba spiediens: max. 1 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Karsta tGdens temperatdra: max. 80° C
leteicama karsta Gdens temperatira: 65° C
Caurteces intensitate: 22 |/min 0,3 MPa

Drosibas varsts

Hansgrohe viensviras jaucéjkranus var izmantot
kombinacija ar hidrauliski un termiski vadamiem
caurteces silditajiem, ja plismas spiediens ir
vismaz 0,15 MPa.

Rezerves dalas skat. Ipp. 3

1 rokturis aukstajam un karstajam Gdenim

96298XXX

2  Krasas gredzens aukstajam/karstajam

adenim 96299000
3 Fiksacijas ieliktnis ar skrivi 94184000
4 Noslégvarsts 94149000
5  Parslédzgju 96294000
6  Aeratora 96296 XXX
7  Pretvarsts 94074000
8  DuSas §|utene 28282XXX
9  DuSas turétajs, kompl. 96295000
10 rokas duda 28531XXX
XXX = Krasas
000 hroma

810 satinox®
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Uputstvo za montazu

I




Rubit® - ruéni sistem za ¢i§¢enje omoguéuje
odstranjivanje kamenca s rupica uobli¢avaca
mlaza, jednostavnim trljanjem.
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Tehnicki podaci

Radni pritisak: max. 1 MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruce vode: max. 80° C
Preporucena temperatura vruée vode: 65°C
Protok vode: 22 |/min 0,3 MPa

Zastita od povratnog toka

Hansgrohe jednoru¢ni mesaci se mogu koristiti s
hidrauli¢ki i termiCki kontrolisanim protocnim
bojlerima, ako je pritisak najmanje 0,15 MPa.

Rezervni delovi vidi stranu 3

1 Rucica za hladnu i toplu vodu ~ 96298XXX
2 Obojeni prsten za razlikovanje hladne i tople

vode 96299000
3  Set za ruéno uévriéivanje 94184000
4 Ventil za zatvaranje 94149000
5  Preusmerivac 96294000
6  Aerator 96296 XXX
7 Nepovratni ventil 94074000
8 Crevotusa 28282XXX
9  Drzac€ tusa kompl. 96295000
10 Rucni tus 28531XXX

XXX = Oznake boja

000 hrom
810 satinox®
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Montasjeveiledning

I




Ved hjelp av Rubit®, en manuell
rengjeringsfunksjon, kan man fierne kalk fra
stréleformere ved enkel gnikking.
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Tekniske data

Driftstrykk max. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5MPa
Pravetrykk 1,6 MPa
(1 Mpa = 10 bar = 147 PSlI)

Varmtvannstemperatur max. 80° C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65°C
Gjennomstremningsytelse: 22 1/min 0,3 MPa

Egensikker mot tilbakeflyt

Armaturer fra Hansgrohe kan brukes sammen
med hydraulisk og termisk stryrte
giennomstrgmningsovner nar
giennomstrgmningstrykket er pa minst 0,15 Mpa.

Servicedeler se side 3

1 Grep kaldt- og varmtvannside  96298XXX
2  Fargering kaldt- og varmtvannsside
96299000
3  Snappinnsats med skrue 94184000
4 Avsperringsenhet 94149000
5  Omstiller 96294000
6  Luftsprudler 96296 XXX
7  Returlgpssperre 94074000
8  Dusjslange 28282XXX
9  Dusjholder kpl. 96295000
10 Handdusj 28531XXX

XXX = Oznake boja

000 hrom
810 satinox®
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PbHKOBOACTBO 3a MOHTaX

Starck
10458XXX

XOR




C Rubit®, pbyHaTa yHKLMSI 32 NOYUCTBAHE,
npucrnocob6reHnaTa 3a NOYNCTBaHE Ha CTpysiTa
MoraT Aa ce NoYncTeaT OT BapoBuMKa C MPOCTO
pas3TbpKBaHe.
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TexHu4eckn AaHHU

PaboTHO HansraHe: max. 1 MPa
MpenopbunTtenHo paboTHo HansiraHe: 0,1 —-0,5
MPa

KoHTponHo HansraHe: 1,6 MPa
(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)

TemnepaTypa Ha ropelyarta Boga: max. 80° C
MpenopbuutenHa TemnepaTtypa Ha ropeLiaTa
BOAa: 65° C
MowHocT Ha noToka: 22 1/min 0,3 MPa
Camo3salwuteH NnpoTuB o6paTHO U3TM4aHe

CwmecutenuTte ¢ efHa pbkoxsaTka Ha Hansgrohe
MoraT Aa ce U3non3BaT BbB Bpb3ka C
XVAPaBINYHO U TEPMUYHO ynpaBrsemMn
NPOTOYHN HarpeBaTenu, ako XMapPaBNYHOTO
HanaraHe e MuHumym 0,15 MMa.
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CepBU13HU YacTu BuXTE CTp. 3

1 PbkoxBaTka 3a cTpaHaTa Ha cTygeHaTa u
Ha TonnaTta BoAa 96298XXX

2  LiBeTeH npbCTeH 3a cTpaHaTa Ha cTyaeHaTa
1 Ha TonnaTa Boga 96299000
3 TpyxuHHa 3akonyanka ¢ BUHT 94184000
4 CnwupaTterneH enemeHT 94149000
5 TpeskntoyBaten 96294000
6  Aepatop 96296 XXX
7  MNpucnocobneHuve, NpeaoTBpaTsBaLLO
obpaTHMsa NOToK 94074000
8  Mapky4 Ha pasnpbckBaTens 28282XXX
9  Hocay Ha pasnpbckBaTenst Komnsl.
96295000
10 PwbueH pasnpbckBaTen 28531XXX
XXX = Oznake boja
000 hrom
810 satinox®
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Udheézime rreth montimit




Me Rubit®, funksionin manual té pastrimit mund
té higet kalku me férkim té thjeshté nga
formuesit e currilit.
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| Vaské gé géndron e pavarur, e veshur
‘ | nga jashté.
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Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés max. 1 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 MPa
Presioni pér proveé: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura e ujit t& ngrohté max. 80° C
Temperatura e rekomanduar e ujit t& ngrohté:65°
C

Kapaciteti i rrjedhjes: 22 1/min 0,3 MPa
Siguresa kundér rriedhjes né drejtim té kundért

Armaturat me ujé té pérzier t¢ Hansgrohe mund
té pérdoren né kombinim me ngrohés elektriké té
ujit té drejtuar né ményré hidraulike ose termike
nése presioni i rriedhjes €shté minimumi 0,15
MPa.

Pjesét e servisit shih fagen _1c 3

1 Doreza pér anén e ujit té ftohté dhe té

ngrohté 96298XXX
2 Unaza me ngjyra pér anén e uijit té ftohté
dhe té ngrohté 96299000
3 Pajisja mbérthyese me vidhé 94184000
4 Njésia bllokuese 94149000
5  Ndérruesi i pozicionit 96294000
6  Perlatori 96296 XXX
7  Penguesii rrjedhjes né drejtim té kundért
94074000
8  Zorra e spérkatéses 28282XXX
9  Mbajtésja e spérkatéses komplet 96295000

10 Spérkatésja e dorés 28531XXX
XXX = Oznake boja

000 hrom
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